
1. Martina Šťávová, manager hotel & restaurant, Klášter Želiv, s.r.o. Želiv

„Perfektní přístup ze strany organizace celého pobytu a výuky. Neuměla jsem si to představit, co
se bude celých 6 dní dít, ale výuka včetně dobrovolného večerního programu, byla velice
promyšlená a den až moc rychle utekl. Skupina jak českých studentů, tak i anglicky mluvících byla
velice otevřená a veškerá stydlivost nebo osobní nedokonalost v řeči šla stranou - vždyť jsme tam
byli proto, aby jsme se řeč naučili zautomatizovat a mluvit o jakémkoliv tématu i přesto, že
slovíčka chybí. Jednoznačně doporučuji, měla jsem tuto výuku využít již dříve.“

Hodnoceno 3.3.2020 z IP: 213.226.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

ENGLISHstay - JEDEN NA JEDNOHO s rodilým
mluvčím

Praha, Praha 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
individuální studium, firemní kurzy, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 13. 10. 2025 evidujeme těchto 21 ověřených osobních doporučení:

21 osobních doporučení
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2. Libor Beroun

„Kurs proběhl v přátelské a pohodové atmosféře. Vyučující byli vstřícní, s každým se dalo hovořit
na různá témata. Až na jednu výjimku pocházeli všichni rodilí mluvčí z USA, příp. Kanady, stálo
by tedy za úvahu - pokud je to možné - pozvat více rodilých mluvčích ze Spojeného království,
aby studenti měli více příležitostí setkat se s britskou angličnou. Celkově kurs doporučuju.“

Hodnoceno 30.11.2019 z IP: 85.71.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Milena Bartíková, geodet, Letiště Praha Řež

„Líbil se mi koncept celého kurzu, možnost komunikovat s lektory celý den. Střídání lektorů mělo
řád, společné aktivity to zase skvěle odlehčily. Atmosféra byla velmi uvolněná a přátelská. Lektoři
se maximálně snažili vyhovět různým požadavkům a potřebám studentů. Někomu vyhovuje větší
dril, někdo si chce spíš jen tak povídat. Všichni byli super, ale absolutně největší jednička je pro
mne Dave. Organizačně bylo vše skvěle zvládnuté. Kurz rozhodně doporučuji a pokud mi to
vyjde, ráda bych si ho ještě jednou zopakovala.“

Hodnoceno 26.11.2019 z IP: 80.188.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Ivana Šmucrová , auditor, /// Mírovice

„Atmosféra ve škole byla velmi přátelská a přístup lektorů byl úžasný. Nejvíce se mi líbí koncept
trvalé komunikace s lektory i během stravování, relaxace, apod. Na kurzu jsem byla podruhé a
již jsem doporučila svojí kamarádce. Tento způsob kurzu považuji za nejlepší a ojedinělý v ČR. “

Hodnoceno 18.11.2019 z IP: 185.246.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jitka Adámková, risk manager, ČSOB Praha

„Líbil se mi přístup školící agentury i učitelů. Každý den vládla úžasná atmosféra, lektoři se nám
maximálně věnovali. Byla to pro mne úžasná zkušenost nejen po stránce výuky angličtiny, ale i
po stránce lidské.“

Hodnoceno 18.11.2019 z IP: 193.245.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Michal Kolda , Logistics Manager, Silon s.r.o. Tábor

„1) Kurz hodnotím velice pozitivně, velká spokojenost a cenná zkušenost. 2) Doporučeno kolegy
z práce a možnost intenzivní komunikace s rodilým mluvčím. 3) Všichni byli super, ale pokud bych
měl vypíchnout ty pro mě top, tak určitě Woody a Kathi. 4) Bylo to …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  náročné a intenzivní, ale zároveň příjemné a v přátelské atmosféře.
5) Ano. 6) Momentálně mě nic nenapadá. 7) Ubytování bylo hezké a bylo jedním z kritérií při
výběru kurzu. 8) Strava a občerstvení naprosto v pořádku. 9) - 10) Od kolegů v práci a HR
oddělení ve společnosti. 11) - 12) - 13) -“

Hodnoceno 19.10.2019 z IP: 85.132.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Eva Sladkova, auditor, OSVC Praha 5

„Vyborna byla atmosfera i pristup orgaizatoru. Moc se mi libila organizace spoivajici ve stridani
ruznych lektoru a na konec i odlehceni prostrednictvim her. Vzhledem k tou ze moje anglictina
neni dobra, mela jsem trochu obavy jak cely tyden preziji :] ale bylo to super. Jiz jsem doporucila
tento kurz znamym a urcite se rada zucastnim v pristim roce. Vsichni lektori byli super. Omlouvam
se za diakritiku, ale pisi z Australie a PC neni muj, tak nechci prepinat klavesnici. “

Hodnoceno 17.9.2019 z IP: 122.148.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Lenka Roskošová Marianka

„Najviac sa mi osvedčila myšlienka takéhoto pobytu, t.j. nonstop English. Dalo mi to viac, ako 3
mesiace pravidelného učenia sa 1x týždenne. Mala som naozaj obavy, či pobyt zvládnem. Ale
pri takto intenzívnej komunikácii som opakovane hovorila slová, ktoré som už roky nepoužila a
týmto spôsobom som si ich aj zapamätala,...a komunikovala som :-) Hoci častokrát gramaticky
nesprávne, ale od lektorov mám spätnú väzbu, že mi porozumeli. Horšie to bolo s porozumením
niektorých lektorov keď rozprávali, niektorí hovorili veľmi rýchlo (slová sa "zlievali do jedného").
Bolo cítiť, ktorý lektor bol aj v reálnom živote povolaním pedagóg, resp. vyučoval niekedy cudzí
jazyk - boli empatickejší a snažili sa o to aby im bolo rozumieť. Všetci boli veľmi priateľskí a
príjemní, ale najviac by som asi vyzdvihla týchto: Annie, Linda, Alisa, Paul, Anna, Gail, Claudia,
Sonia. Veľmi som rada, že som mohla komunikovať s ľuďmi z rôznych kútov sveta a dozvedieť sa
niečo o ich živote, o ich krajine. Zároveň rozprávať anglicky o živote u nás... Veľmi sa mi páčili
aktivity kde bol aj humor, dôvtip, kde sme boli všetci spojení tímovou hrou. Jediné čo mi v
programe chýbalo, bol pohyb, veľmi ma bolel po tom týždni chrbát, pretože sme skoro stále
sedeli. Viem, že sme sa s lektorom mohli občas aj prejsť, ale vtedy nie je možné "čítať z pier", čo
mi osobne pri porozumení angličtiny pomáha. Prostredie Selského dvora je veľmi príjemné a
pekné, zorganizované výborne, všetci ste boli veľmi starostliví. Skvelá skúsenosť, verím že sa mi
podarí ísť s Vami opäť. “

Hodnoceno 27.8.2019 z IP: 81.92.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Alena Vávrová , OSVČ, ELSA - elektro Písek

„Byla jsem na takovém kurzu poprvé se svojí švagrovou. Obě jsme začátečnice a tak nám dělalo
problém některým lektorům rozumět. Musím říct, že ženám bylo rozumět lépe. Bylo to pro mě
náročné, protože navštěvujeme paní učitelku jeden krát …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  týdně, takže hodinu. A tady najednou sedmdesát hodin za týden.
Ale ukázalo mi to směr kudy se vydat a co zlepšit. Musím hodně vylepšit slovní zásobu.
Nejlepším lektorem pro mě byla Linda. Její manžel Pawel nám dělal mentora pro přípravu
prezentace a ten se také velmi snažil. Určitě doporučuji, byla to dobrá zkušenost. “

Hodnoceno 26.8.2019 z IP: 90.180.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Libuše Novotná, osvč, Psí škola Malenivy Děpoltovice

„S kurzem, jako takovým jsem byla velmi spokojená. Byla jsem mile překvapená vstřícností Toma
a jeho kamarádky Lucky. Ubytování bylo skvělé stejně tak, jako jídlo. Kurz angličtiny byl velmi,
velmi intenzivní. Nebyl čas se nudit. Rodilí mluvčí byli fajn všichni. Každý je jiný, každý jiný
akcent, jiný typ vyučování. Člověk se tam musí soustředit na 1000%. Je pravda, že po kurzu jsem
spala dva dny a na 7 dní mi jaksi vypnul mozek :D Kurz určitě doporučuji, je to takový jiný druh
dovolené. Dobrá zkušenost. A mají rádi psy :)))“

Hodnoceno 25.8.2019 z IP: 37.188.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Radka Bišická, Specialista marketingu, Severočeská teplárenská, a.s. Most Komořany

„Nejvíc se mi na škole líbila možnost komunikovat v angličtině s lektory celý den. Největší
pozitiva: - cena - přátelský přístup a ochota majitelů - anglický kurz v ČR Atmosféra ve škole byla
velmi přátelská Přístup zaměstnanců školy ke studentům byl přátelský Spokojenost s výukou- jak s
kterým lektorem. Některým nebylo moc rozumět a tak hodina byla téměř o ničem.Na druhou
stranu cca polovina z nich byla velmi přínosná. Školu bych určitě doporučila známým, kteří si
chtějí popovídat v angličtině a jsou už na takové úrovni, že rozumí. Vzhledem k tomu, že mám za
sebou jazykovou školu na Maltě, respektive 14 dní výuky, musím uznat, že Vaše škola je mnohem
lepší. Našlo se pár lektorů, kterým bylo rozumět a kteří se přizpůsobili úrovni studentů, což bylo
skvělé. Jednak pro pocit studenta, že mu někdo rozumí a zároveň, že on sám rozumí. Některým
lektorům jsme nerozuměla ani po několika opakováních, což samozřejmě není Vaše chyba. Jak
jste sami řekli, není ve Vašich silách kontrolovat všechny lektory. Pokud mohu doporučit za sebe
něco ke zlepšení, je to právě přístup lektorů k začátečníkům. Testovat všechny studenty také
nejde. Test je schopný někdo napsat dobře a neumí zase komunikovat. Kdyby šlo rozdělit lektory
pro různé úrovně studentů, nebo kdyby jste došli tak daleko, jako je to u holistického marketingu,
že by měl student jednoho lektora na celý den. Nemusel by dodržovat časový harmonogram,
samozřejmě nepočítám čas na jídlo. Třeba se sebrat a jít na procházku a komunikovat, nesedět
jen celý den v budově. Každopádně Vám děkuji za možnost komunikovat v aj a příležitost potkat
fajn lidi. Nejlepším lektorem byla pro mě Linda. “

Hodnoceno 25.8.2019 z IP: 85.70.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Jarmila Berková, účetní, administrativa, Hydrotruck s.r.o. Přerov

„Pobyt na jazykovém kurzu byl velmi dobře zorganizovaný. Velmi pěkné ubytování s výborným
jídlem. Dostatečný počet lektorů - rodilých mluvčích zaručoval neustálý projev v angličtině od
snídaně až po večerní zábavu. Co se gramatiky týče, pokrok příliš nevidím, ale kurz byl
zaměřený spíše na komunikaci v angličtině, a ta se velmi zlepšila. Kromě výrazného pokroku v
angličtině bych chtěla vyzdvihnout úžasnou partu lidí, včetně majitelů jazykové školy EnglishStay.
Děkuji moc za týden nabitý emocemi a za úžasnou zkušenost. Jarmila “

Hodnoceno 27.5.2019 z IP: 93.93.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Aleš Pernica, Manager quality Jihlava

„Skvělá organizace intenzivního jaz. kurzu, pěkný program, profesionální přístup a úroveň.
Dostatek času na intenzivní procvičení AJ. Vlídnost a ochota, nejen organizátorů. “

Hodnoceno 26.5.2019 z IP: 79.141.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Oldřich Vykydal, IT - OSVČ

„Naprosto jedinečná příležitost k rozmluvení se. Výborný mix lektorů. Krásné prostředí. Skvělá
organizace. 10 z 10“

Hodnoceno 22.10.2017 z IP: 37.48.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Martin Herzog , IT

„Výborně zorganizované. Velmi ochotní organizátoři. Příjemní lektoři. Výborný program na
rozmluvení. Co se týče zlepšení slovní zásoby a gramatiky, tak zde je prostor pro zlepšení. Lektoři
moc neopravují a nová slovní zásoba se neprocvičuje“

Hodnoceno 17.10.2017 z IP: 37.188.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Martin Sulovsky, manazer, RMS sro Zilina

„Skola englishstay ako aj cely kurz ma velmi pozitivnu a priatelsku atmosferu, cloveka to od prvej
chvile pohlti a musim povedat, ze az odputa od reality. Vyuka takou formou akou prebieha je
fantasticka, majitelia sa staraju doslova o vsetko a celkovy dojem - nutne zazit.:)“

Hodnoceno 16.6.2017 z IP: 195.91.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 5/7



17. Martina Somrová, Silon Tábor

„Lektoři byli naprosto skvělí! Měli pochopení, byli zábavní a opravdu se snažili vše vysvětlit.
Trávila jsem s nimi moc ráda i volný čas. Poznala jsem spousty zajímavých nových lidí. A velké
poděkování patří i Tomášovi s Luckou, kteří byli senzační! Moc děkuji za cas stravený na vašem
kurzu.“

Hodnoceno 29.4.2017 z IP: 31.30.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Pavel Ryant, Majitel firmy, JR servis, s.r.o. Hodonice

„Atmosféra ve škole je extrémně přátelská. Neexistuje nic, co by se pořadatelé nepokusili vyřešit,
stoprocentní úspěšnost. Zúčastnil jsem se v minulém roce stejného týdenního kursu s Angloville,
Englishstay je bez diskuse lepší. Výuka se velmi efektivně zorganizovaná. Výuka byla na vysoké
úrovni, dobrovolným lektorům velmi záleželo na tom, abychom rozuměli a něco se naučili. Byl
jsem velmi spokojen a každému tento kurs chválím a doporučuji. “

Hodnoceno 23.3.2017 z IP: 88.101.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Jana Fischerová, Lékař, Interní a revmatologická ambulance Rychnov nad Kněžnou

„Přikládám kopii formuláře, který jsem vyplňovala na závěr kurzu: Líbilo se mi úplně všechno.
Nenašla jsem jedinou věc, se kterou bych mohla být alespoň trochu nespokojená. Jak jste byli
spokojeni s rozsahem a obsahem programu? Lepší kurz jsem zatím nezažila. Měla jsem
vyplněnou každou chvilku dne, což je správně. Nejela jsem na kurz, abych lelkovala, ale abych
se zlepšila v angličtině. Aktivity byly různorodé a pestré a proto jsme si užili spoustu legrace.
Rozvázali jsme Vám jazyk a rozmluvili Vás anglicky za 6 dní? Myslím, že jsem se určitě zlepšila.
Snadněji nacházím slova, která byla ukrytá někde vzadu v mé hlavě a samozřejmě jsem přidala
spoustu nových slovíček, která jsem dosud neznala. Hlavně je tam teď musím nějak udržet :)
Ohodnoťte lektory, a pokud jste byli spokojeni, doporučte nás jiným. Všichni byli milí, přátelští,
otevření, komunikativní. Snažili se nám pomoct ve zlepšení vyjadřovacích schopností a měli
spoustu trpělivosti, když jsme se několikrát doptávali, co nám to před chvíli vlastně říkali. Překvapil
mě jejich neutuchající zájem o naši republiku a naše zvyky. Ubytování bylo podle Vašich
představ? Perfektní. Strava a občerstvení na kurzu? Bez připomínek. Dostala jsem 3 svá
nejoblíbenější jídla, navíc velice chutně upravená, takže není co dodat. Co máme podle Vás na
našich kurzech zlepšit? Udržet stávající kvalitu. Víc už ani snad nejde ? A nebo ještě trochu té
jogy :) MUDr. Jana Fischerová 15.5.2016“

Hodnoceno 5.6.2016 z IP: 94.112.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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20. Andrea Tomaščinová, zdravotná sestra Prešov

„Na kurze som bola v máji. Bola som veľmi spokojná, aj keď to bolo veľmi ťažké, pretože moja
angličtina je slabšia a často som sa trápila, keď som nerozumela. Program bol sice náročný, ale
veď na to som tu bola. Skvelý nápad bol výlet do Tábora. Naozaj som nabrala väčšiu odvahu
hovoriť v angličtine a mala som pocit, že som sa zlepšila. Zábavné boli kolektívne hry na
odľahčenie a záverečné prezentácie, ktoré boli perfektné. Lektory boli úžasní a trpezliví. Najlepší
bol Peter z Austrálie, ale aj Fiona, Gus a môj mentor John, ktorý mi veľmi pomáhal s mojou
záverečnou prezentáciou. Ubytovanie úplne skvelé! Oceňujem vírivku. Strava bola pestrá, bol
výber z 3 jedál a aj napriek tomu, že som diabetička nemala som problém ani s dodržaním diéty.
Občerstvenie bolo k dispozícii (čaj, káva, voda) počas stretnutí s lektormi. Ostatné sa dalo
objednať podľa mojich požiadaviek. Dúfam, že sa mi to podarí a na druhý rok si to zopakujem.
Zatiaľ budem pokračovať s angličtinou doma so svojou učiteľkou, ale chcem zmenu a viac
komunikovať a menej riešiť gramatiku. Tak dúfam, že na ďalšom kurze to budem mať ľahšie.
Ďakujem za všetko, robíte to super a ste super. “

Hodnoceno 3.6.2016 z IP: 62.168.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Alena Havelková , manager, FORTE Beroun spol. s r.o. Králův Dvůr

„Také já jsem měla příležitost být součástí dubnového kurzu Englishstay. Na 6ti denní kurz jsem
odjížděla s obavami, ale i očekáváním. Vlastně jsem byla zvědavá, jak někdo, kdo se učil
anglicky 2 roky na střední škole (a to jako druhý jazyk) před 20ti lety a od té doby tento jazyk
téměř nepoužíval, může zvládnout touto řečí mluvit 6 dní „téměř“ bez přestání. Musím přiznat, že
téměř všechny rozpaky a stud mluvit ze mě spadl hned v průběhu prvního odpoledne po
příjezdu. Na nic takového tu totiž absolutně není čas ani prostor. Opravdu vám nezbude nic
jiného než mluvit, mluvit a zase mluvit, samozřejmě, že anglicky! A jestli si myslíte, že si s ostatními
„ non-native“ popovídáte česky alespoň u jídla, tak na to taky zapomeňte, skvělý Englishstay
team se postará o to, aby i zde jste museli mluvit anglicky. Kurz je připraven tak, že vás strhne. It
is hard job, but you will like it! Nevím, zda jsem měla štěstí „na lidi“ at

�
 už native nebo non-native,

ale já jsem se v jejich společnosti cítila dobře a musím se přiznat, že jsem si celých 6 dní příjemně
užila a samozřejmě, alespoň podle mého úsudku, rozmluvila anglicky přesně tak jak Englishstay
team slibuje ve svých upoutávkách. Musím uznat, že tento projekt naprosto splňuje to, co slibuje a
nabízí. Troufám si říct, že nikdo kdo se rozhodne tento „kurz“ absolvovat toho nebude litovat.
Thank you Englishstay team Alena Havelková 10.5.2016 “

Hodnoceno 2.6.2016 z IP: 79.98.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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